

黎城县首家公办普惠托育中心建成开园

放心托育 方便可及

文/图 黛宁

民生无小事,枝叶总关情。黎城县着眼于人民群众最关心、最直接、最现实的急难愁盼问题,采取各项惠民、暖民心的举措,在婴幼儿照护服务体系建设上持续发力,近日,当地首家公办普惠托育中心迎来首批小学员。

新建成的黎城县托育中心位于广通南路南侧,占地面积2757平方米,建筑面积1771.91平方米,新建托位100个,开设乳儿班、托小班、托大班三个班型6个班。记者在该托育中心看到,小朋友们围坐在一起听故事、玩游戏,第一次托育课堂在欢声笑语中度过。

家长程亚男说:“今天带孩子来体验了一节亲子课,这里环境优美,教室设备齐全,操场也足够大,老师们也耐心细致,孩子在这里,我很放心。”

为着力打造好婴幼儿的“人生第一个社会场所”,黎城县托育中心配备了优质的初本托育课程,专门设置了语言发展区、感统游戏区、生活体验区等多



孩子们在托育中心上早教课。

个功能板块,通过日常生活、游戏、运动等方式,促进孩子的感统发展、动作协

调、语言能力发展、社会情感发展等,为家长打造一个可以安心托付、保障幼儿

安全成长的普惠性托育机构。

据黎城县托育中心园长杜茜介绍,该托育中心是全县首家0-3岁公办普惠托育机构,目前已基本具备运营条件。7、8月份,将开放亲子早教课程,开设乳儿班、托小班、托大班,且每班配备专业的育婴师和保育师。

据了解,黎城县托育中心以北京“齐家6+1”优幼宝贝为依托,聘请懂管理、善管理、勤管理的优秀团队为保障,为孩子和家长打造一所高起点、高标准、高质量的现代化、舒适化、人文化的优质托育园。

截至目前,黎城县已备案的托育机构共有6家,谋划普惠性托位615个。同时,黎城县还计划将现有幼儿园规划为托幼一体园,继续加快普惠托育服务体系建设,切实减轻群众生育、养育、教育负担,增强群众的获得感和幸福感。

南湖赏荷 邂逅山水雅趣

——襄垣县南湖速写

文/王昕 图/窦鑫



南湖荷塘美景。

七月盛夏,正是赏荷好时节。大片荷花竞相绽放,成片荷叶层层叠叠、随风摇曳,叶如绿波,花若红云。清雅的荷花在浑圆、厚重的荷叶间亭亭玉立,有风飘摇,无风袅娜,氤氲了心房,让人心生清凉。

木栈道隐匿于荷叶丛中,宛如一条通往梦幻仙境的小径,两侧翠绿荷叶摇曳生姿,游客漫步其间,

如置身于山水画卷之中。“田田初出水,菡萏念娇蕊”,如遇晴天,渺渺清风,荷田微漾,在湛蓝天色的映衬下,廊桥的古朴典雅与荷花的娇嫩相映成趣,构成了一池曲院风荷的绝美画卷;若遇雨季,观荷听雨,水光潋滟,水鸟掠过湖面的氤氲雾气,划出的弧线带动荷叶蹁跹,散开一圈涟漪。

沿着长廊,往更深处走去。立于观景台中,既可临水赏荷,欣赏“半池碎浪半池红”的迷人景致,亦可眺望远山,在一池碧水粉荷映衬下欣赏湖光山色,感受“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的夏日美好。

“守得莲开结伴游,约开萍叶上兰舟。”清风抚荷,暗香浮动,结伴出游,兴尽而归,方不负花期。

警营传真

壶关县五龙山派出所
开展夜查行动

当好群众“守夜人”

本报讯 为进一步强化夏季社会面管控力度,加强安全生产风险隐患排查和整改力度,纵深推进重大隐患专项排查整治行动,规范夜间安全生产行为,壶关县五龙山派出所于近日开展安全生产夜查行动,严查整治安全隐患,强化社会治安管理,全力以赴维护辖区平安和谐稳定。

行动中,按照夏季治安巡查宣防集中统一行动实施方案,五龙山派出所开展辖区行业场所、重点企业及其他重点场所的治安清查。本次行动主要检查辖区内各企业值班值守以及安全疏散通道、消防硬件设施等情况。同时,提醒相关负责人加强夜间作业人员安全教育和夜间巡查,消除夜间作业管理盲区,提升安全管理标准化、规范化水平。

为深入推进夏季治安打击整治行动,五龙山派出所将继续加大社会面防控,扎实开展矛盾纠纷排查化解、安全隐患排查整治工作。集中警力,多管齐下,预防和减少违法犯罪行为的发生,为辖区经济社会发展营造良好的社会治安环境,全力确保辖区内安全生产形势持续稳定。

(吴平慧)

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定,我局暂扣以下车辆逾期未接受处理,现予以公告。

1、进口黑色奥迪Q7越野车,4.2排量,车架号WAUAV54L98D067818。

2、银色五菱荣光面包车,无车架号,发动机号LAQU982920033。

3、2012款银色五菱之光面包车,高配,后保险杠右侧右划痕破损,车架号被打磨,灰色菱形格座套。

以上车辆自公告之日起,请车主及驾驶员及

时到长治市公安局高新开发区分局刑警大队接受处理,三个月仍未接受处理,我大队将按照规定依法处理。

长治市公安局高新开发区分局刑警大队
2024年7月11日